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Заседание Комиссии Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 20 февраля 
2024 года

20 февраля 2024 года состоялось заседание Комиссии Фонда пенсионного 
и социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии были рассмотрены вопросы: 
1. Рассмотрение информации, поступившей из Управления кадров по результатам проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также соблюдения требований к служебному поведению в отношении работника СФР.

По итогам проведенной проверки и с учетом пояснений работника установлено следующее:

1.
Работником представлены недостоверные и неполные сведения о доходах за отчетные 2020-2022 гг. 

2. Работник не исполнил обязанность по уведомлению о личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов.
Комиссия рекомендовала председателю СФР Чиркову С.А. применить 
в отношении работника дисциплинарное взыскание в виде увольнения 
в соответствии с пунктом 7.1. части первой статьи 81 ТК РФ: непринятие работником мер по предотвращению или урегулированию конфликта интересов, стороной которого он является, если указанные действия дают основание для утраты доверия к работнику со стороны работодателя.


Согласно ч. 6 ст. 81 ТК РФ не допускается увольнение работника по инициативе работодателя (за исключением случая ликвидации организации либо прекращения деятельности индивидуальным предпринимателем) в период его временной нетрудоспособности и в период пребывания в отпуске. 
В соответствии с этим, рекомендовать применить дисциплинарное взыскание в отношении работника по окончании отпуска по уходу за ребенком.
2. О рассмотрении уведомлений о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения:

- от одного работника СФР в связи с работой близких родственников в системе СФР.

Комиссия пришла к выводу об отсутствии в рассматриваемой ситуации конфликта интересов. Комиссия указала на необходимость принятия работником мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.

- от одного работника СФР в связи с обращением в территориальный орган СФР о заблаговременной работе по назначению страховой пенсии по старости. 

Комиссия пришла к выводу об отсутствии в рассматриваемой ситуации конфликта интересов.

